

斯诺登离开香港前往第三国

香港特区政府声明:未获得足够资料,无依据限制斯诺登离境

新华社香港6月23日电(记者 黄杰)香港特区政府23日就斯诺登事件发表声明,证实斯诺登已离开香港。

声明称,斯诺登23日已自行循合法和正常途径,离开香港前往第三国。

声明说,美国政府早前曾向特区政府要求向斯诺登发出临时拘捕令。由于美国政府的文件未能全面符合香港法律上所需的要求,特区政府已向美方要求提供进一步资料,以供律政司考虑美方要求能否符合相关法律条件。特区政府在未获得足够资料处理临时拘捕令的情况下,并无法律依据限制斯诺登离境。

声明表示,早前有报道指香港有电脑系统被美国政府机构入侵,特区政府已向美方致函正式要求解释,并会继续跟进事件,保障港人的合法权利。

本月初开始,斯诺登通过多家媒体披露



斯诺登的资料照片 (新华/法新)

露包括美国国家安全局“棱镜”项目等涉及的机密文件,指认美国政府多年来在国内外持续监视互联网活动和通信运营商用户信息。“棱镜门”在国际社会引发高度关注。

新华社北京6月23日电 外交部发言人华春莹23日答记者问时表示,已看到有关斯诺登的报道。

有记者问:据报道,美国国家安全局前雇员斯诺登今天搭乘班机离开香港前往俄罗斯,香港特区政府已就此发表声明。中方对此有何评论?

华春莹说,我们看到了有关报道,尚不了解具体情况,将继续关注有关进展。

她表示:“香港是一个法治社会,根据《香港特别行政区基本法》和‘一国两制’原则,中央政府一贯尊重香港特区政府依法办事。”

斯诺登可能经莫斯科前往委内瑞拉

延伸阅读

俄罗斯航空公司人士23日证实,根据该公司掌握的情况,斯诺登当天将乘俄航班飞抵莫斯科,之后再途经古巴首都哈瓦那前往委内瑞拉首都加拉加斯。

俄航未透露姓名人士对俄罗斯媒体证实,斯诺登将乘俄航SU213航班于23日晚飞抵莫斯科谢列捷沃机场,24日搭乘俄航SU150航班前往古巴首都哈瓦那,之后搭乘当地航班前往委内瑞拉首都

加拉加斯。

俄航说,斯诺登不是独自一人飞行,他有个旅伴名叫萨拉·哈里松。

谢列捷沃机场警方说,如果斯诺登有入境俄罗斯的有效签证,没人打算拘捕他。警方称目前没有接到拘捕斯诺登的指示。

俄罗斯外交部新闻局23日说,斯诺登可能过境莫斯科,“这一消息正在核实中”。

俄塔社援引俄外交人士的话报道,

俄方未收到斯诺登在俄政治避难请求。俄驻港总领馆也不掌握斯诺登飞往莫斯科的任何情况。

俄总统新闻秘书佩斯科夫当天告诉国际文传电讯社,他不对斯诺登的行程发表评论,他对斯诺登的计划一无所知。

据香港媒体报道,斯诺登在23日上午10时55分乘坐俄航SU213航班,离开香港前往莫斯科。据称,莫斯科并非斯诺登的最终目的地,他可能会转往冰岛

或厄瓜多尔。

现年29岁的斯诺登是美国防务承包商博思艾伦咨询公司的一名雇员,过去4年内一直为美国国家安全局工作,今年5月离职后进入香港。本月初开始,斯诺登通过多家媒体披露包括美国国家安全局“棱镜”项目等涉及的机密文件,指认美国政府多年来在国内外持续监视互联网活动和通信运营商用户信息。

(据新华社专电)

中国电信和清华大学被曝曾遭美方网络攻击

外交部发言人:中方表示严重关切

据新华社北京6月23日电 外交部发言人华春莹23日在答问时对最近披露的美国政府有关机构对中国进行网络攻击表示严重关切。

有记者问:据媒体披露,美方曾对中国电信运营公司和清华大学进行网络攻击,中方对此有何回应?

华春莹说,我们对最近所披露的美政府有关机构对中国进行网络攻击等情况表示严重关切,这再次证明中国是网络攻击的受害者。我们已就此向美方提出交涉。



“超级月亮”

这是6月23日晚在山西太原拍摄的月亮。当日晚,时值月球全年距离地球最近的一刻,月亮看上去呈现最大最圆状态。 新华社记者 廖彦 摄

湖南一财政所所长失踪

携款近300万元传闻尚待确认

据新华社长沙6月23日专电(记者 阳建)近日,网络上有传言称湖南省醴陵市王仙镇财政所前所长邓元华携款近300万元失踪。新华社记者从醴陵市权威部门证实,邓元华失踪属实,但是否携款一事尚未定性,需待公安机关和检察机关的调查结果。

据醴陵市有关方面的消息,邓元华的确实向上级部门请假,已离奇失踪超过20天。不过,邓元华究竟是携款潜逃还是因为之前挪用公款而失踪,目前仍无法证实,涉及金额也尚未确定。

父子街头驾豪车互撞 警方立案调查

据新华社合肥6月22日专电 记者从安徽省马鞍山市公安局获悉,针对日前发生在该市的两豪车街头追逐相撞事件,公安机关正式以涉嫌以危险方法危害公共安全罪对两名肇事车主立案调查。

6月19日上午,安徽省马鞍山市雨山路与军民路交叉口发生一起奔驰车和宝马轿车相互追逐、相撞事件。据了解,肇事车主为在马鞍山市经营的杨某及其儿子,二人当天因为家庭纠纷引发矛盾冲突。杨某儿子驾驶宝马轿车离开后,杨某立即驾驶奔驰轿车随后追赶。在两人各自驾车行至雨山路尚超市路段时,开始相互撞击、追逐,至雨山路与军民路交叉口两车相撞损坏,杨某下车追赶儿子未果,随后双方弃车离开现场。



无人机参与植保

在宁夏贺兰县,无人机在进行喷肥作业。近日,宁夏贺兰县京星水稻产销合作社新购买一台农业用无人机。据合作社社长徐永鹏介绍,近几年合作社通过土地流转,种植水稻规模不断扩大,种植、收获基本都达到了机械化,而在关键生长阶段的植保环节,机械化一直是难题。无人机作业与以往的人工喷洒方式相比,不仅节约了人力,而且喷洒效果均匀。在水稻生长期关键期,每天要利用无人机给水稻喷药5至6次。 新华社记者 王鹏 摄

哈尼梯田 入选世界遗产

中国成第二大世界遗产国

据新华社电 正在柬埔寨首都金边举行的第37届世界遗产大会22日对本届会议中国第二个申报项目进行了表决,随着大会主席、柬埔寨副首相索安宣布申请世界文化遗产的中国红河哈尼梯田文化景观成功入选,中国的世界遗产地数量增至45处,超过西班牙成为拥有世界遗产地数量第二多的国家,仅次于拥有48处世界遗产的意大利。

世界遗产委员会在对红河哈尼梯田文化景观的评语中写道,红河哈尼梯田文化景观所体现的森林、水系、梯田和村寨“四素同构”系统符合世界遗产标准,其完美反映的精密复杂的农业、林业和水分分配系统,通过长期以来形成的独特社会经济宗教体系得以加强,彰显了人与环境互动的一种重要模式。

这是冬季朝阳下的红河哈尼梯田 (新华社发)



上海“6·22持枪杀人案”嫌疑人系因纠纷杀人



6月23日,上海市宝山区发生枪击案的私营化工厂门前拉起警戒线 (新华社发)

新华社上海6月23日电 22日在上海市发生一起持枪杀人案,导致6人死亡、4人受伤。犯罪嫌疑人范某已被警方依法刑事拘留。目前,4名伤员生命体征稳定,医务人员正在全力救治。

“6·22持枪杀人案”发生后,中共中央政治局委员、上海市委书记韩正,上海市委副书记、市长杨雄就案件侦查和相关善后工作做出指示,要求全力以赴救治伤员,细致周到地做好受害者善后等各项工作。要抓紧依法深入查清案情,

及时公布相关信息,维护上海社会治安稳定。

经侦查,上海宝山警方抓获的持枪杀人犯罪嫌疑人范某1951年1月出生,上海市户籍,系广裕精细化工有限公司办公室主任。6月22日,作为承包方的范某因工厂设备转让纠纷,再次与公司注册人李某、同事张某等人产生矛盾并引发争斗,范某持械将李某打致死。

随后,范某用私藏猎枪,在浦东周浦地区杀害非法运营车辆驾驶员李某,劫其

车折回宝山。在某部队营房门口,范某用猎枪杀害一名哨兵,另致一名哨兵受伤。范某抢得哨兵枪支后,返回厂区,欲进一步杀人报复。

当晚11时许,范某驾车回到厂区,在门口枪杀李某等3人,击伤2名员工。后范某进入厂区,被正在进行现场勘查工作的民警发现。范某举枪射击,现场民警奋不顾身将其扑倒在地,合力将其制服。抓捕中,有一名民警中弹受伤。

目前,案件正在进一步调查中。

洛阳高新区重要建设项目公示

洛阳高新技术产业开发区实验小学在高新区建设实验小学项目,申请项目选址意见书。根据国家城乡规划有关法律、法规规定,现将有关事宜公示如下:

一、项目单位:洛阳高新技术产业开发区实验小学
二、地块范围:高新区凌波路与周王陵路交叉口,总面积为15750.230平方米,建设用地面积为11500.174平方米,道路用地面积为4250.056平方米。东至:用地界;南至:用

地界;西至:凌波路;北至:周王陵路。
三、规划用地性质:中小学用地(A33)
四、公示时间:登报之日起七天
五、监督电话:
洛阳高新技术产业开发区实验小学:
64159668
洛阳高新区土地规划和建设服务局:
64323611

洛阳高新区土地规划和建设服务局



山东出现 C1F9开头假币

6月23日,山东济南警方向群众展示C1F9开头的百元假币,提醒群众谨防上当受骗。

近日,山东省济南县出现假币号码为“C1F9605156”的百元假币。不法分子使用假币对偏远农村店铺进行真币调包假币诈骗货物犯罪行为。据银行工作人员称,此次以C1F9开头的百元面额假币在当地尚属首次发现,假币仿真程度极高,一般肉眼难以辨别。警方提醒消费者当遇到这种编号为C1F9开头的百元钞票时应多加留意,谨防上当受骗。 (新华社发)